Тема. Кількість населення в світі  та Україні.
Урок за 5 квітня 2021 р. Дистанційне навчання
Так, сьогодні на планеті проживає майже 7.7 млрд осіб. Числа швидко змінюються.   Можна проводити аналогію і порівнювати показники і країни. Населення Землі в 5000 році до н.е. становило 5 млн. чоловік Люди жили мало, раніше народжували і раніше вмирали. А середня тривалість життя була 45-50 років. Середня тривалість життя сучасної людини становить 70-75 років. Щохвилини народжується близько 150 чоловік. Цікавим фактом є, приміром, і той момент, що перший свій мільярдний рубіж людство переступило в 1800 році. А за 127 років ця цифра була збільшена вдвічі.
Демографія (з грецьк. народоопис) – наука про склад і рух населення та закономірності його розвитку.
Населення – сукупність людей, які постійно проживають на певній території.
Природній рух населення – зміна кількості населення внаслідок процесів народжуваності та смертності.
Природний приріст – різниця між показниками народжуваності і смертності.
Відтворення населення – безперервний, постійно повторюваний процес зміни поколінь через народження і смерть.
Механічний рух – переселення населення між територіями.
Демографічний вибух – різке збільшення кількості населення внаслідок стрибкоподібного зростання його природного приросту.
Старіння населення – зростання частки людей похилого віку у віковій структурі населення.
Депопуляція – зменшення кількості населення внаслідок від’ємного природного приросту.
Дом.завдання:опрацювати параграф 49.
 

Тема уроку: Статево-віковий склад населення світу й України.Тривалість життя населення світу.
Урок за 9 квітня 2021. Дистанційне навчання.
https://naurok.com.ua/statevo---vikoviy-sklad-naselennya-svitu-y-ukra-ni-87207.html
Дом. завдання:опрацювати 50 параграф.
Дайте відповіді на запитання та надішліть відповіді ел.скриньку irinabusko74@gmail.com
 Запитання 1
Що таке старіння нації?
А) Більш пізній вихід людей на пенсію
Б) Відтік людей працездатного віку з країни
В) Зростання тривалості життя в країні
Г) Зростання частки людей літнього віку

Запитання 2
Оберіть правильні твердження:
 
А) Демографічний вибух - різке збільшення кількості населення внаслідок стрибкоподібного зростання його природного приросту
Б) Кількість населення - різниця між показниками народжуваності і смертності
В) Еміграція - процес виїзду людей за межі країни на постійне місце проживання
Г) Природний приріст - це наука про склад і рух населення та закономірності його розвитку

Запитання 3
Природний приріст населення залежить від кількості ...
А) емігрантів
Б) іммігрантів
В) народжених і померлих
Г)  народжених

Запитання 4
Кількість населення України у млн осіб ....
А) 40 млн осіб
Б) 41,7 млн осіб
В) 48.7 млн осіб
Г) 52,6 млн осіб

Запитання 5
Співвідношення чоловіків і жінок у структурі населення-це ...
А) вікова структура
Б) сальдо міграцій
 
В)  густота населення
Г) статева структура

 Запитання 6
«Демографічний вибух» у XX ст. відбувся у ...
А) усіх країнах світу
Б) в найбідніших країнах
В) країнах, що розвиваються
Г) високорозвинених країнах

Запитання 7
Країни з найбільшою кількістю населення ...
А) Австралія
Б) Індія
В) Канада 
Г) Китай
Д) Україна
Е) США
 
 Запитання 8
Що позначають різним кольором на статево-вікових пірамідах?
А)  Чоловіче і жіноче населення
Б)  Народжуваність і смертність
В)  Середню тривалість життя
 
 
Запитання 9
До працездатного населення відносять людей віком ...
А) від 15 до 50 років
Б) від 15 до 65 років
В) від 16 до 64 років
Г) від 18 до 85 років
 
Запитання 10
За статистичними даними розрахуйте природний приріст в зазначених країнах, та знайдіть країну з найменшим показником. Показники народжуваності та смертності в країнах становлять (‰):
Норвегія: народжуваність – 12,2 ‰, смертність – 8,1‰
Естонія: народжуваність – 10,3 ‰, смертність – 12,5‰
Малайзія: народжуваність – 19,4 ‰, смертність – 5,1‰
Папуа-Нова Гвінея: народжуваність – 24,0 ‰, смертність – 6,5‰

Запитання 11
Виберіть три відповіді з семи. Які ознаки притаманні статево-віковій структурі населення України?
А) Невелика частка дітей та велика частка літнього населення
Б) Через імміграцію помітне збільшення частки чоловічого населення працездатного віку 
В) Висока очікувана тривалість життя при народженні
Г) В країні спостерігається високий рівень смертності населення
Д) Переважає жіноче населення, особливе серед осіб літнього віку
Є) Відбувається стабілізація загальної чисельності населення в країні
 
Ж) Відбувається загальне зростання чисельності населення в країні

Запитання 12
Для якої групи країн світу характерні наступні ознаки демографічної ситуації: спостерігається високий рівень народжуваності на фоні швидкого скороченні рівня смертності населення, «демографічний вибух».
А) Найменш розвинуті країни Африки
Б) Більшість країн, що розвиваються
В) Розвинені країни Європи
Г) Розвинені країни Америки та Океанії


